Практическое задание.

Определить уровень цен на продукцию на различных этапах их формирования.

Таблица 1. – Исходные данные для выполнения задания 1.

	№
	Наименование статей затрат
	продукция 1 
	продукция 2 
	продукция 3 

	1
	Сырье и основные материалы, руб.
	13205
	18143
	7150

	2
	Вспомогательные материалы, руб.
	428
	1313
	2535

	3
	Транспортные расходы, руб.
	3592
	220
	234

	4
	Топливо, электроэнергия, руб.
	3473
	1235
	1265

	5
	Основная заработная плата, руб.
	3872
	3350
	4580

	6
	Отчисления на социальные нужды, руб. (30,2%)
	
	
	


	7
	Содержание, эксплуатация оборудования, руб.
	1145
	260
	283

	8
	Общепроизводственные расходы, руб.
	2704
	1150
	1163

	9
	Дополнительное удорожание (налоги, проценты за кредит), руб.
	1858
	2122
	2712

	10
	Производственная себестоимость, руб.
	
	
	

	11
	Коммерческие расходы, руб.
	1593
	1960
	1200

	12
	Полная производственная себестоимость, руб.
	
	
	

	13
	Уровень рентабельности, %
	23,6
	24,8
	28,7

	14
	Прибыль (убыток), руб.
	
	
	

	15
	Оптовая цена изготовителя, руб. (ОЦИ)
	
	
	

	16
	НДС, руб.
	
	
	

	17
	Оптово-отпускная цена, руб. (ООЦ)
	
	
	

	18
	Снабженческо-сбытовая надбавка, %
	24
	22
	28

	19
	Снабженческо-сбытовая надбавка, руб.
	
	
	

	20
	Оптовая цена закупки, руб.
	
	
	

	21
	Торговая надбавка, %
	26
	25
	31

	22
	Торговая надбавка, руб.
	
	
	

	23
	Розничная цена,
	
	
	


НДС = 20 %
Методика расчета

1. Отчисления на соц. страх. (п.6) =  основная заработная плата (п.5) * ставка отчислений (30,2%)
2. Производственная себестоимость (п. 10) = Сумма  производственных затрат ( с 1 по 9)

3. Полная произв. себестоимость (п. 12) = производственная себестоимость (п.10)  + коммерческие расходы (п. 11)

4. Прибыль (убыток) (п.14) = полная производственная  себестоимость  (п. 12) * уровень рентабельности (п.13)
5. ОЦИ (п. 15) = полная производственная себестоимость (п.12) + прибыль (убыток)(п.14)
6. НДС (п. 16) = ОЦИ (п. 15) *  ставка НДС (20%)

7. ООЦ (п. 17) = ОЦИ (п. 15) + НДС (п. 16)
8. Снабженческо-сбытовая надбавка (п. 19) = ( ООЦ (п.17) – НДС(п.16))* ставка снабженческо-сбытовой надбавки (п. 18)
9. ОЦЗ (п. 20) = ООЦ (п.17) + Снабженческо-сбытовая надбавка (п. 19)
10. Торговая надбавка (п. 22) = (ОЦЗ (п.20) – ОЦЗ* производная ставка НДС (20/120))* ставка торговой надбавки (п.21)

11.Розничная цена (п. 23) = ОЦЗ (п.20) + Торговая надбавка (п.22)

